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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA TRINTA DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS 
NOVE HORAS E VINTE E CINCO MINUTOS, NA 
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO 
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR 
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
PROFESSOR DENIZAR LEAL, COM A PRESENÇA 
DO VICE-PRESIDENTE, SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO, CONTADOR 
FERNANDO COUTINHO BISSOLI, E DOS 
CONSELHEIROS ALFREDO CARLOS RODRIGUES 
FEITOSA, DIRCEU PRATISSOLI, ANDRÉ SOARES 
LEOPOLDO, VALTER PEREIRA DE JESUS E 
SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO. AUSENTES, 
COM JUSTIFICATIVA, OS CONSELHEIROS 
HERBERT BARBOSA CARNEIRO, MARTA 
MONTEIRO CRUZ E O CONSELHEIRO PAULO 
OCTAVIO DA SILVA GUIDOLINI. 
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 
01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e aprovadas por unanimidade as atas 
das sessões ordinárias dos dias 28 de setembro e 26 de outubro de 2022. 02. 
COMUNICAÇÕES: O Senhor Presidente, com a palavra, comentou o êxito da reunião na 
Reitoria, tendo como tema a devolução da Fazenda de São José do Calçado, ocasião em 
que foram apresentadas as considerações deste Conselho e foi ouvido o posicionamento 
da Procuradoria quanto ao processo de devolução decidido pelo Conselho Universitário, 
além das ponderações da diretora de centro sobre os altos custos de manutenção da 
fazenda e a ausência de cursos fora do município de Alegre, não tendo sido executado 
nenhum dos projetos previstos quando a Instituição estava de posse da fazenda. Todos 
os procedimentos serão executados dentro da legalidade, levando em consideração 
inclusive as melhorias feitas na propriedade. O Senhor Vice-Presidente, com a palavra, 
também se pronunciou sobre a questão, destacando que os aspectos de ordem financeira 
deveriam ter sido previamente submetidos a este Conselho, devendo ser ressalvados os 
interesses da Universidade. O Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a palavra, 
comentou a complexidade do tema. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com 
a palavra, parabenizou os Senhores Presidente e Vice-Presidente pela atuação diante da 
Administração Central ao destacar a disponibilidade deste Conselho no sentido de  
assessorá-la nos aspectos financeiros desse tipo de operação e outras. A Conselheira 
Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, assegurou que o processo foi bem 
conduzido, também parabenizando ambos os representantes por sua atuação. 03. 
EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO DIGITAL Nº 
100173/2022-61 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” 
(RC/UFES) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de setembro de 2022. O relator, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, 
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com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete 
e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
04.02. PROCESSO DIGITAL Nº 097999/2022-36 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA 
SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de julho de 2022. O relator, Conselheiro Fernando 
Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 04.03. PROCESSO DIGITAL Nº 098043/2022-51 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, 
NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos 
da Execução Orçamentária relativos ao mês de agosto de 2022. O relator, Conselheiro 
Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SESSENTA E TRÊS BARRA 
DOIS MIL E VINTE E DOIS. 04.04. DOCUMENTO AVULSO Nº 107200/2022-27 – 
CONSELHO DE CURADORES – CCUR – Calendário das Sessões Ordinárias do CCur. 
O Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do projeto de resolução que estabelece 
o calendário das sessões deste Conselho para 2023. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO ZERO DOIS BARRA 
DOIS MIL E VINTE E DOIS. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, 
comentou  que está pautada uma sessão para o dia 15 de dezembro deste ano, mas não 
haverá até então processos preparados, o que desde já leva ao cancelamento dessa 
sessão. O Senhor Vice-Presidente, com a palavra, convidou todos para a festa de 
confraternização no Clube Álvares Cabral. O Senhor Presidente aproveitou a ocasião 
para desejar boas festas a quem não puder comparecer ao referido encontro de 
confraternização. Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 10 horas 
e 17 minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os 
trabalhos, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada 
por mim e pelos senhores conselheiros presentes. 
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